

肇事逃逸 河南100名司机终生禁驾

据新华社郑州3月1日电(记者王云河)河南省公安厅交警总队2月29日通报侦破交通事故肇事逃逸案件情况,100名司机因肇事逃逸被终生禁驾。

据河南省公安厅交警总队副队长苗雨露介绍,为严厉打击交通事故肇事逃逸,2011年6月至12月,省

公安厅交警总队开展了全省交警系统“清网行动”。行动期间,全省交警系统抓获肇事逃逸网上在逃人员968人。

河南省此次公布的100名终生禁驾人员名单,是2010年7月至2011年10月发生重大逃逸交通事故被终生禁驾的人员信息。这100

人已经全部因交通事故逃逸被追究刑事责任,并被公安交管部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新获得机动车驾驶证。这100人中,驾龄最长的18年,驾龄最短的6个月,年龄最大的56岁,年龄最小的仅21岁,且全部是男司机。

据了解,从2010年开始,河南

省率先在全国推出公示被追究刑事责任和被终生禁驾人员名单,而且已经连续3年公示了3批,共有279名追究刑事责任的人员被终生禁驾。

所谓“交通事故逃逸”,是指发生交通事故后,交通事故的当事人为逃避法律的追究,驾驶车辆或

者遗弃车辆逃离交通事故现场的行为。

驾驶人发生交通事故而逃逸的,除了要受到终生禁驾的处罚外,还将承担事故全部责任;构成犯罪的,公安交通管理部门将依法追究其刑事责任。另外,保险公司对肇事逃逸事故不予理赔。

连环销售病死猪肉 团伙主犯获重刑

据新华社沈阳3月1日电(记者范春生)辽宁省沈阳市法库县一个7人连环销售病死猪肉团伙,在一年多时间里将50余万斤的病死猪肉加工后销往省外,获取非法利益。法库县法院日前认定该团伙7名成员均构成生产、销售伪劣产品罪,其中以张宏义为首的3名主犯被判处有期徒刑10年以上重刑。

本案三名主犯张宏义、沈玉秋、柴树东均是法库县人。2010年3月至2011年2月23日,张宏义、沈玉秋将收购的近50万斤病死猪肉加工后卖给柴树东,销售金额约200余万元。柴树东则利用添加剂等原料,将病死猪肉加工后销售到山东等地获利。经鉴定,部分病死猪肉患有猪瘟、高致病性猪蓝耳病、猪圆环病毒病。

法库县法院以生产、销售伪劣产品罪,分别判处张宏义有期徒刑15年,并处罚金人民币200万元;判处沈玉秋有期徒刑15年,并处罚金人民币200万元;判处柴树东有期徒刑13年,并处罚金人民币200万元。



北京昨天迎来龙年首场春雨

整个2月,北京滴雨未降。久旱的京城在3月1日下午迎来龙年首场春雨,在雨水的冲刷下,PM2.5小时浓度直线下降。

此次登陆京城的冷空气行进速度非常缓慢,从前一天夜间到昨日白天,市民期待已

久、预报中的降雪天气姗姗来迟,最终化为春雨在昨日下午飘落京城。

据预测,今日8时到20时之间,北京的空气质量为二级良。

新华社发

河北高碑店多所中小学停课教师复课

官方承诺解决教师们提出的部分合理诉求

本报讯 据新京报报道,2月27日,河北省高碑店市城区多所中小学的部分教师主动停课。他们认为薪资水平过低,多项政策未落实,并提出涉及绩效考核、增资额度、保险金缴纳、公开工资单等10余项诉求。该市委一部门负责人称,此事基本得到控制,教师的一部分诉求属合理请求,市政府已承诺解决。

数十年教龄月薪仅千元

2月29日中午,高碑店幸福路小学多名学生、家长称,从27日开始,学生所在班的老师便不再登台讲课,部分老师只是看护学生写作业。

幸福路小学一女教师表示,学校二三十年教龄的老教师,每月只能拿一千多元

工资,仅够勉强维持生活。之前的调薪及福利政策,多项未兑现。他们不清楚为何拖欠,也不知这笔钱用作何处。

另一小学教师则称,该校多名校聘教师目前月收入为840元。文明路小学及东环路小学部分教师还表示,有教师已多年未领取独生子女费。一些省内的县此次涨薪达980元,他们只能涨400元。

教师们还对养老金的缴纳,是否发放第十三个月工资、绩效工资是否合理、为何低于公务员工资、不公开教师工资单等10余个问题提出质疑。

对此,该市委一部门负责人称,停课教师已经于2月28日全部到校,29日事件已基本得到控制。他认为,有停课现象的学校仅两三所,系教师“消极怠工”。

两次向教师发“明白纸”

他表示,教师们提出的部分条件为合理请求。该负责人讲述,该市委、市政府于27日连夜召开紧急会议,随后,先后两次向教师发放“明白纸”,曾对每名教师进行入户发放和讲解。对教师的部分诉求进行解决,其余问题进行书面解释。

对独生子女费多年未发问题,市政府责成计生局、教育局统计上报,予以落实。对于职称聘任工资进行落实。校聘教师的工资也被承诺提高至高碑店最低工资水平——1040元。

对涨薪工资低的问题,“明白纸”中称,多个县市,仅8个县(市)被涨薪,高碑店市比大多数县市都涨得多。

近日,有网友爆料称ATM取千元现金居然发现有6张是假钞,由于没有证据,维权变得非常困难。中国人民大学商法研究所所长刘俊海认为,如果储户从ATM机上取到假钱,这表明银行对储户实行了欺诈行为,应该根据我国《消费者权益保护法》第49条,对储户实行双倍赔偿,即取到600元假钞,银行应该赔偿1200元,而且储户的维权成本也应该由银行承担。

人们发现,假钞多半是在使用时被发现,ATM机打印的取款凭证也没有关于钞票号码的相关记录,因此很难有证据表明钱是从ATM自动取款机上取出来的。有维权律师透露,关于ATM机出假钞的类似事件,我国法律并没有银行承担责任的规定,也就是说,储户如果取到假钞,只能自认倒霉。

假钞举证责任由谁负?

但刘俊海认为,举证责任应该在银行而非储户。他告诉记者,根据《消费者权益保护法》第7条规定,“消费者有权要求经营者提供的商品和服务,符合保障人身、财产安全的要求”,银行必须保证储户取到的钱不是假钞,“因为储户存进去的钱是真的”。

机器吐假钞概率几何?

那么,从银行ATM自动取款机上取出假钞的概率到底有多大?一位银行工作人员向记者透露,实际上,从ATM机上取到假钱的可能性很小。“我们每一次将钞票放入钱箱之前,都要由两个工作人员在全程摄像的监控下进行两次清点,还有机器设备进行辅助。”

而柜台工作人员付给储户现金一般是一个人,相对来说,ATM机更安全。这一点,记者从工商银行客服人员处得到了证实。该银行客服人员告诉记者,银行的ATM机是绝不可能吐出假钞的。这位客服人员还表示,银行的存取款一体机对钞票是有鉴别功能的,凡是假币均不会接收。机器的存款箱和取款箱是分开存放的,储户存入的钱不会马上被取走,而是要经过工作人员的清点后,去掉残币、折角币后再走一遍清点程序才放入取款箱。“如果说有些仿真度很高的假钞被存入了ATM机,这还停留在‘可能’上,现实中没有出现过。” 据中国青年报

提款机上取到六百元假钞 网友叹无处维权
专家:银行应承担举证责任并予以双倍赔偿

黄金地段 超低价格 机遇难得

小上海休闲广场5万平方米商铺火热招商

部分商铺即日起至2012年12月31日止免租金,第二年起每天每平米租金1元起,先到先得

(此优惠活动2012年4月30日截止)

本项目位于浦东周浦镇镇中心,繁华地段,类似于上海老城隍庙、七宝老街,非常适合小商品批发、食品零售、珠宝字画、服装、餐饮及各类旅游商品的经营,欢迎各位商家入驻。

交通路线: 581、639、603、451、万周线、南新线、陆周线、梅周线、东周线等。

招商热线: 58116002、68185080
招商地址: 浦东周浦镇川周公路4399号

产权证: 沪房地南字(2009)第026881号 开发商: 上海培君房地产开发有限公司

